Pe3yabTarsl AaHKeTHPOBAaHUA npeacTraBuTes e padoronareJiei,

yuacrBywmux B peamuzamun OOII 45.05.01 IlepeBoa M mepeBoaOBeeHUE
«JIMHTBUCTHYECKOE o0eclieUyeHre MEKIOCYIapCTBEHHbIX OTHOLIEHUID), 0YHAas

dbopma oOyUeHNS.

B cobecenoBanuu nmpuHsIM ydacTue 5 npeacTaBuTeseit padborogaTeneii.

Pe3yibTaThl aHKETHPOBAHUS
Bomnpocsl Cpennuii 6a/11 PesyabTarsl
aHKeTHPOBAHMS,
%
1. | Hackombko Bol YZIOBJIETBOPEHBI 3,8 95
COTPYAHUYECTBOM ¢ JaHHOi OO?
2. | llpuaumaere nm Boel yuactne B pa3paboTke 4 100
(oHIa OLIEHOYHBIX CPEACTB?
3. | Corpynuuvaere nmu Bei ¢ kadenpamu B 4 100
oblacTh  aKkTyanM3auuu W pa3pabOTKu
y4eOHBIX KypcoB?
4. | Corpynanyaetre 1m  Ber B oOmactu 3,8 95
OpenofaBaHUsi W TPOBEACHUE  MacTep-
KJIaCCOB?
5. | Ilpunumaere nmu Bol obywarommxcs OOII Ha 4 100
MIPaKTUKY?
6. | *I[Ipunumaere nu Bwl ywyactue B pabote 0,8 20
TOCYJJapCTBEHHOMN HK3aMEHAIIMOHHOM
KOMHCCHH?
Yuacmuu pabomooameneii 6 peanuzayuu OOI 3,4 85
7. | *TpynoycrpauBaere au Bbl oOydarommxcs 4 100
nporpaMMbl O  HUTOTaM  MPOXOXKICHUS
MIPAKTUKHU?
8. | *TpynoyctpanBaere nu BBl BBITYCKHUKOB 4 100
IIPOrpaMMbI?
Yuacmuu pabomooameneii ¢ mpyooycmpoticmee 4 100
8bINYCKHUKOG NPOCPAMMbL
9. | Kak 056! BBl OIleHWIN Ka4ecTBO MOATOTOBKH 4 100
BBIITYCKHUKOB?
10. | Kakue xommeTeHIMM, Ha Bam B3raan, 4 100
HEJOCTATOYHO c(hOopMUPOBAHBI y
BBIITYCKHUKOB
Yoosenemsopennocmo pabomooameneti kavecmeom 4 100
Nn0020MOBKU 8bINYCKHUKOB NPOSPAMMbL

OneHoyHas 1IKajia pe3yabTaTOB aHKETHPOBAHUS

Crenenn [IpoueHTHBIN HHTEPBAJ YIOBJIETBOPEHHOCTH
YAOBJIETBOPEHHOCTH
HeynoBneTBOpeHHOCTh o 50%
Yactuunas Ot 50% 1o 65%
HEY/I0BJIETBOPEHHOCTb
Yactuunas Ot 65% 1o 80%




YIOBJIETBOPEHHOCTH
IMonHas Ot 80% no 100%
YIOBJIETBOPECHHOCTH

OO0mue BHIBOJBI 10 KPUTEPHUSAM.

Takum oOpa3oM, B COOTBETCTBUM C OIIGHOYHOHM IIKAJIOW pPE3yJIbTaTOB
AHKETUPOBAaHUS  BBIABICHBI  CJICIYIONIME  CTCIICHH  yJOBJICTBOPCHHOCTH
paboToiaTenei:

1. Yuacmue pabomooameneti 6 peanuzayuu QOOIl — 85% (nonuas
V0081eMBOPEHHOCHIb).

2. Yuacmue pabomooameneii 8 mpyo0oycmpoucmee 6binyCKHUKO8 NPOSPAMMbl —
100% (noanas yooenemeopennocms).

3. Yooenemseopennocmv pabomooameneil Kauecmeom nOO20MOBKU 6bINYCKHUKOS
npoepammol — 100% (nonnas yooeremsopennocmy).

B cpeonem cmenenv yoognemeopennocmu cocmasuia 95 % (nonmas
V008/1emB8OPEHHOCHIb).



